

三间房召开创卫推进会 部署下一步工作

全民参与 只为一个美丽的家

8月10日上午,三间房地区召开了创卫工作推进会。会上,地区环境办负责人刘志勇对创卫工作的进展情况进行了汇报。地区办事处副主任马旭辉对目前的创卫工作进行了总结,对专家组检查中发现问题提出了整改,并就下一步创卫工作进行了部署。

过去几个月,是三间房创卫阵线上十分忙碌的一段时间。为了给居民创造一个干净舒适的生活环境,地区工委书记张

小锋、地区办事处主任王立新,带领全体工作人员采取多项举措,全力奋战在创卫一线。

1. 书记、主任奋战在创卫一线

地区工委书记张小锋、地区办事处主任王立新,拿起扫把、垃圾钳等,深入地区的大街小巷,捡拾垃圾,清理卫生死角,带领全体工作人员奋战在创卫最前沿。

2. 全民参与大扫除,美化三间房成常态

每周五的“卫生大扫除日”如今在三间房已成为常态,不管

是地区领导、党员干部,还是居民、志愿者,人人都是地区创卫工作中的一员,美化三间房已成为了地区常态。

3. 苍蝇蚊子无处逃,病媒消杀全覆盖

针对病媒消杀工作,地区组织专业力量,对辖区15个社区进行了全面消杀,不留卫生死角,为居民创造了一个舒适的卫生环境。

4. 餐饮门店是重点,卫生检查不间断

餐饮门店一直以来都是地区创卫工作的重点,餐饮门店的卫生,关乎居民身心健康。自创卫工作启动以来,针

对餐饮门店的卫生检查,地区从未间断过,目的就是让居民吃上安全放心的食品。

5. 防控培训不松懈,病媒得从源头抓

病媒防控还得从源头抓起。过去几个月来,地区多次组织辖区重点企业、社区居干、物业的负责人,开展病媒生物防控培训,提高病媒防控意识。

经过几个月的治理,地区创卫工作成效显著,辖区卫生环境得到了较大提升。街道变得整洁有序、小区内环境优化、餐饮单位规范化。

倡议

创卫工作是一场持久的攻坚战,它不仅需要各单位积极推进,更需要三间房每一个人积极参与。那么,创卫这件大事,咱居民能做啥呢?

做到“十遵守、十不准”

- 一、遵守公共卫生,不准乱吐乱扔;
- 二、遵守社会公德,不准随地便溺;
- 三、遵守门前五包,不准乱泼乱倒;
- 四、遵守城市法规,不准随地乱堆;
- 五、遵守市场规范,不准乱摆摊点;
- 六、遵守交通规章,不准乱行乱停;
- 七、遵守食卫法规,不准违规经营;
- 八、遵守除害办法,不准四害超标;
- 九、遵守绿化条例,不准损草毁树;
- 十、遵守公共纪律,不准损坏公物。



相关链接

“创卫”知识问答

一、国家卫生城市的称号是永久性的吗?

国家卫生城市不是终身制。创建国家卫生城市是一项需要长期坚持开展的工作。国家爱卫办每4年组织复查,复查形式以暗访为主,第一次复查不合格者,将给予通报批评并限期改正。第二次复查不合格者,将撤销其荣誉称号。

二、国家卫生城市标准对单位和居民区有什么要求?

1.有卫生管理组织和制度,定期开展

健康教育和卫生评比活动;2.环境整洁,环卫设施齐全,厕所符合卫生要求,生活垃圾日产日清;3.室内卫生状况良好,楼道内整洁,无乱堆乱放乱贴乱画现象,门窗无破损;4.积极开展病媒生物防治活动,防治措施落实;5.无违章建筑,车辆摆放整齐;6.会议室内有禁烟标志,使用一次性纸杯;7.职工食堂有卫生许可证,设施、用具符合卫生要求,从业人员经体检、培训合格后上岗,掌握相关卫生知

识,个人卫生好。

三、创建国家卫生城市,市民应尽哪些义务?

全体市民应在市、区政府的领导下,服从各主管部门、街道办、社区和本单位的管理,积极参与各项创卫活动,为提高本市的总体卫生水平出谋献策,贡献自己的一份力量,营造一个良好的工作、生活环境。

四、“创卫”能给老百姓带来什么实惠?

“创卫”能使本市城市基础设施建

设得到快速发展,城市环境卫生质量得到显著改善,生态与居住环境得到不断优化,城市管理与服务能力得到整体提升,居民健康卫生水平得到明显提高,彻底改变城市脏、乱、差的面貌,使本市成为水碧、天蓝、地绿、干净、整洁、有序,人与自然和谐统一,社会与经济协调发展,具有可持续发展潜力与实力的文明城市,让老百姓生活得更加安逸、舒心。

三间房创卫工作成果丰 环境整治大变样

开墙小门脸没了 生鲜大超市有了

位于三间房定福庄西街的万物生鲜超市已经开业近1个月了,在西街马路边上很是瞩目,进进出出的顾客络绎不绝。而之前此处还只是一个“开墙打洞”的违规小门脸。这一巨大的变化正是来自于三间房地区创卫工作的大力推进。

遥想一年前,这里还不是这番景象。那时候,定福庄西街一带遍布了开墙打洞的小门脸,既不易于管理,环境还十分脏乱。为了给居民创造一个良好的环境,去年,三间房地区对该区域进行了环境整治,这些违规门脸相继被封堵、拆除。三间房对这些门脸进行了统一改造,一个规范化运营的大型生鲜超市应运而生,同时,街面两边还增设了绿化设施。

如今,这家生鲜超市已成了三间房地区创卫成果的典范。近日,记者进行了实地探访。

超市位于定福庄西街与中街交汇处,周



边有多个小区。超市面积达千余平方米,环境整洁干净。超市内应有尽有,分为精品蔬菜区、杂粮区、熟食区、调料区、饮料区、海鲜区、菌类区、乳制品区。而销售的产品都是来自正规的进货渠道。记者发现,与普通菜市场相比,这里的果蔬售价并不高,如白心火龙果,

这里售价6.98元/斤,大黄庄菜市场是6元/斤,永辉超市(双桥路店)则是7.58元/斤。

“自从这儿开了之后,我基本都来这儿了,方便,离家还近,价格都差不多。而且,我在这个地方东西就都买齐了,不用来回跑了。”居民张大爷说道。

“保障居民吃上新鲜放心的蔬菜水果,一直都是我们核心目标,为此,我们投入了



大量的人力、物力,在产品的进货、运输、维护上下功夫,真正用品质去打动顾客,让他们有好的购物体验。”果蔬市场负责人表示。

今年上半年,像这样能让居民获得幸福感的环境整治,三间房还做了不少,比如地区先后启动了双桥路优美大街、惠惠河沿线、土储地块环境整治工作;拆除违法建设245间、5200平方米,重点区域环境面貌明显改善;三西村、西街平房区等47处重点部位加强管控,实现垃圾日产日清;积极推进国家卫生区创建,开展病媒生物消杀行动20余次,检查餐饮门店210余家,问题整改率达100%;组织开展周五大扫除活动,处级领导带头下社区,发动志愿者1226人次,捡拾白色垃圾55吨,营造出人人爱卫生的良好氛围。

今年下半年,三间房环境整治工作正在紧锣密鼓地进行中,让我们共同期待吧!

整理/实习记者 刘源